



# 楼上漏水困了八旬老太一天

## 物业称,系供水管道破裂所致

本报8451234热线消息(记者张超)6日,市民陈女士致电本报反映说,因楼上漏水家里成了“水帘洞”,年逾八旬、住在望湖花园的老母亲电不敢用、路不敢走,只身一人被困了一整天,希望相关部门尽快解决。

“从早上开始漏水,已经一整天了。”6日下午,记者在望湖花园24号楼陈女士母亲家中看到,水从房顶多个角落滴下来,大片墙体都被浸湿,除客厅以外,3个卧室以及厨房等房间的墙体上都有多处漏水点,地面湿滑,茶几上的洗脸盆已经接了满满一盆水。由于室内行动非常不便,陈女士无奈之下

只能将洗脸盆和桶放在各个房间内接水。

据陈女士介绍,望湖花园的房子只有年逾八旬的老母亲一人居住,她住在城北,平时都是来回两地跑照顾老人。由于母亲年事已高,行动不太方便,从6日一早漏水到下午,老人电都不敢用,路也

不敢走,一个人在沙发上坐了整整一天,还是邻居帮忙打电话通知她过来的。

“物业说是天冷冻坏的,谁也没办法。”陈女士说,漏水后已经找物业协商,但物业却说是因为天冷原因,也没有明确的处理意见,这让她很是气愤。

随后,记者从望湖花园物管处了解到,由于近期天气比较寒冷,24号楼5楼的供水管道被冻裂,水渗到业主家中。物业已经实地调查,发现楼下住户与地下室均有不同程度的漏水。目前,管道已修缮完毕,待积水漏干,将会与业主商量解决房屋的修复问题。

# 轿车正跑着,车头突然起火

## 交警:自燃可能是车内线路老化引起的

本报8451234热线消息(记者张超)6日上午,东昌西路一辆正在行驶的轿车突然冒出浓烟,随即起火,并且火势越来越大,消防车赶到后才把火扑灭。为防止发生意外,交警还对该路段实施了交通管制。

6日上午10时,记者在东昌西路事发路段看到,交警已对附近由西向东行驶的道路实施了交通管制,一辆黑色轿车停在机动车道上,车头冒出的火苗,燃烧得正旺,浓烟飘出十几米远。为避免发生意外,现场执勤交警示意行人和车辆不要靠近。

时间不长,消防车赶到现场,用了十几分钟,才将轿车燃起的大火

扑灭。车主介绍,他在开车时发现车头着火,就急忙停用车上的灭火器灭火,但没有成功,无奈之下只能弃车。

“开始是车头冒烟,司机就赶紧下来了,烧起来以后,火苗得1米多高。”现场一名环卫工人介绍说,6日上午9点多,这辆轿车正沿东昌西路自西向东行驶,车头突然着火起来。

据交警执勤一大队一中队中队长陈超介绍,为了防止发生意外,交警部门对东昌西路健康路口至柳园路的部分路段限制通行,并疏导车辆通过路口。陈超表示,怀疑自燃是轿车内的线路老化引起的。



▲4日下午,兴华西路也有一辆轿车自燃,无人员伤亡。据了解,自然由空调发热引起。

本报记者 邹俊美 摄

▲6日上午,东昌西路一辆正在行驶的轿车突然自燃,浓烟飘了十几米高。

本报记者 王尚磊 摄



聊城北斗  
LIAOCHENG BEIDOU

# 一汽-大众聊城北斗泰众4S店

地址:聊城开发区东昌东路239号(转盘东4公里路北) 尊享热线:5091111



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888

### 全新宝来 时刻趣动生活



## 全新宝来 NEW BORA

全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享,都乐趣倍享

全新宝来,全家共享生活更添趣!全系标配的前沿科技ESP系统,与您晴雨同行,助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮,智能调节刮水,令驾驶视野清晰无忧。ISOFIX儿童座椅固定装置,贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备,构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统,前行更安心,让快乐无限延伸。全家温馨出行,尽情寻趣找乐!

全新宝来,全新动感设计,全新安全升级,全新驾乘乐趣,现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登陆 bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网  
开启趣动之约



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线:5091111 服务热线:5092222